

Вечерний Ленинград
г. Ленинград

14 СЕН 1984

Вдохновленные

ПУШКИНСКОЙ МУЗОЙ

Среди посетителей Центрального выставочного зала будет сегодня немало и специалистов хореографии, и поклонников этого старинного, но вечно юного искусства.

В этот день на выставке «А. С. Пушкин и его время в изобразительном искусстве XIX—XX веков» состоится тематическая встреча. Разговор о том, как пушкинская муза обогатила балетный театр, поведут прославленные мастера танца — народные артисты СССР, лауреаты Государственных премий СССР Н. М. Дудинская и К. М. Сергеев. Как известно, сами они с большим успехом выступали в созданных по произведениям великого поэта балетных спектаклях «Бахчисарайский фонтан» и «Медный всадник».

С. ТАНИНА